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'Aocxmnon 1. Trohoylote 10 ohoxhipwua /cos2t dt.

'Aocxmnon 2. Trohoylote 10 ohoxhipwua fol arctant dt.

"Aocxmnon 3. Trohoylote 10 ohoxhipwua
arctan(y/z)

— dzx

Va(l+x)

"Aoxnon 4. («) Troloyiote 10 ohoxhfpwpo /costh dt.
(B) Aeigte 6T

2vV1+ 22 +1n(z + Va2 +1)
/ V1422 de = 5
(Y) Bpelte to phxoc e xounOine tne yeaupuic tepdotaone tne f(z) = 2%, x € [0, 1].
‘Aoxnon 5. TrnoloyloTe T0 UAX0C TNS XUUTUANG UE TUPOUETEIXY) OVATUPAC TOO)
x(t) = cos®t, y(t) =sin’t, t € [0,7/2]

'‘Acxnon 6. No Beedel o pixoc e xopniing pe ekiowon y = In(1 — 22), z € [0,1/2].
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"Aoxnon 7. Aci€te 6Tt 10 eufadd E tne éNeudng % +Y

i 1 diveton amd tov timo E = mab.

‘Aoxnomn 8. 'Eotww k € N. Aci€te 61

" Inva?+lavk=1
/ =
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2 +1) 20k —1) (a2 + 1)k 1

av k> 2

‘Aoxnon 9. 'Eotww k € N xau éotw [}, = dt. Aci&te 6nl

1 1 t
L= (1-=)Li+— —— .
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"Aocxmnon 10. Troloyiote 0 ohoxAfpwua

/ $ dx
2 +4x+5
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‘Aoxmnorn 11. Tnoloyiote to o%ox%ﬁpwpa/%

w/2 1
"Aoxnorn 12. Tnoloyiote to o%ox)wjpcoyoc/o FEpT——— dx.



